

TUSSODEP sirop

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

Ingrediente:

100 ml sirop conține: apă demineralizată, fructoză și miere polifloră (îndulcitori), extract uscat din scoarță de gheara pisicii (*Uncaria tomentosa*) cu 4% alcaloizi oxindolici, extract fluid hidroalcoolic de propolis, extract apos uscat 4:1 din rădăcini de nalbă mare (*Althaea officinalis*)*, extract apos uscat 4:1 din tal de lichen de piatră (*Cetraria islandica*)*, extract apos uscat 4:1 din frunze de cimbru de cultură (*Thymus vulgaris*)*, extract fluid apos 1:1 din frunze de cimbru de cultură (*Thymus vulgaris*), macerat glicerinat 1:200 din muguri de castan (*Castanea vesca*), extract fluid apos 1:1 din rădăcini de echinacea (*Echinacea angustifolia*), extract fluid apos 1:1 din părți aeriene de roua cerului (*Drosera rotundifolia*), extract uscat din rădăcini de troscot japonez (*Polygonum cuspidatum*), cu 98% resveratrol, sorbat de potasiu (conservant), aromă de portocale, aromă de căpșune, ulei esențial din coajă de portocală dulce (*Citrus aurantium var. dulcis*).

* în bază de maltodextrină

Ațiune :

TUSSODEP sirop este un supliment alimentar recomandat pentru menținerea stării de sănătate a căilor respiratorii aeriene superioare și inferioare, calmarea iritației gâtului și a tusei uscate și/sau productive. Prin componentele active din propolis, roua cerului, cimbru, mușchi de piatră și troscot japonez, contribuie la eliminarea secrețiilor bronșice și hidratarea mucoasei prin acoperirea acesteia cu un film protector.

Echinacea și gheara pisicii contribuie la apărarea organismului expus agresiunii bacteriilor, virusurilor și radicalilor liberi.

Propolisul și echinacea au efecte benefice asupra tractului respirator superior, susțin imunitatea organismului în situații de gripă și răceală.

Nalbă mare și lichen de piatră, datorită conținutului bogat în mucilagii, au acțiuni emolientă, hidratantă asupra mucoasei gurii și a gâtului, calmând iritația și tusea seacă și/sau productivă.

Cimbrul de cultură conține flavonoide cu acțiune antispasmodică asupra mușchilor netezi, este un bun expectorant, cu efecte benefice în tusea productivă și seacă, triterpene cu acțiune antiinflamatoare și ulei esențial cu proprietăți antimicrobiene.

Castanul are acțiune expectorantă, antitusivă și bacteriostatică.

Roua cerului are proprietăți antispastice, bronșiolitice și antitusive, recomandat în special în caz de tuse seacă și convulsivă.

Resveratrolul, pe lângă acțiunea antioxidantă cunoscută, poate să împiedice proliferarea limfocitelor, producția de citokine și activitatea ciclooxigenazei care duce la scăderea sintezei de prostaglandine.

Complexul de substanțe vegetale active, precum flavonoide, mucilagii, triterpene, conferă proprietăți bacteriostatice, emoliente, mucoadezive de apărare a mucoasei cavității bucale și a gâtului, ceea ce explică contribuția produsului **TUSSODEP sirop** la calmarea tusei uscate și/sau productive.

Mod de utilizare:

A se agita înainte de utilizare.

Copii 6 luni-1 an: 2,5 ml dizolvați în apă de două ori pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Copii 1-3 ani: 5 ml dizolvați în apă de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Copii 3-6 ani: 7,5 ml dizolvați în apă de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Copii 6-12 ani: 10 ml, dizolvați în apă de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Adulți: 20 ml de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul în exces poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten și lactoză. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 150 ml sirop, măsură dozatoare și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



erbozeta
ENERGIA VERDE

Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL

Str. Opanec nr. 36-38,

Sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



72.80.00.721